
令和元年度第１学期　学校教育に関する保護者アンケート結果
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①学校は、学校だよりや学年だより、各種文書・
案内等をとおして、教育方針をわかりやすく伝え
ていますか。

②学校は、児童の様子を連絡帳や電話連絡、家庭
訪問等をとおして、御家庭に適切に伝え、相談して
いますか。

③学校は、登下校や学校内での子どもの健康・
安全指導や管理について、適切に対応していま
すか。

④学校は、子どもの実態に応じた生活指導を展
開していますか。

⑤学校は、子どもの実態に応じた学習指導
を展開していますか。

⑥学校は、保護者や地域の実態に応じた学校・
学級運営をしていますか。また、積極的に学校
公開に努めていますか。

⑦お子さんは、楽しく学校生活を送っていると
感じますか。

⑧お子さんは、友だちと仲よく生活していると感
じますか。
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⑨お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいる
と感じますか。

⑩学校から帰宅後、ふさぎ込んだりしていること
はありませんか。（無い場合ははい）

⑪服が破れていたり、身体に理由がわからない
傷やあざはありませんか。（無い場合ははい）

⑫金品が不自然になくなったり、壊されたりす
ることはありませんか。（無い場合ははい）

⑬朝は、ぐずって登校できないことはありませ
んか。（無い場合ははい）

⑭児童は、地域や保護者に方に、積極的にあい
さつができていると感じますか。

⑮児童は、交通ルールを守り、登下校ができ
ていると感じますか。

⑯お子さんは、宿題や家庭学習（かがやきノー
ト）をしていますか。
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⑰お子さんは、社会のきまりや御家庭での約束
を守っていますか。

⑱お子さんは、ていねいな言葉遣いをしていま

すか。

⑲お子さんは、時間を守る、整理整頓をする、忘
れ物をしないなどけじめのある生活を送っていま
すか。

⑳お子さんは、進んで体を鍛えたり、健康に注
意したりしていますか。

㉑お子さんは、進んで家の仕事や手伝いをして
いますか。

㉒御家庭では、お子さんの宿題や作品等を見
たり、学校生活について話し合ったりしています
か。

㉓御家庭では、お子さんと接する時間が十分
取れていると感じますか。



御協力ありがとうございました。

【学校教育をより良いものにするための御意見等がありましたら御記入ください】

いただいたご意見等（要約）

・時々言葉遣いが悪いときがあり、周囲の真似をしているように感じる。正しい言葉づかいについても教育し
てほしい。

・事件も多いので、低学年だけの下校は心配である。ルールを守れない子もいる。注意しても聞かないこと
が多い。

・金曜日の下校時に、上履きを教室で脱ぐのをやめさせてほしい。

・アンケートに記名欄を設けないでもらいたい。

・年間行事予定を早めに配布してもらいたい。

・子どものよいところを伸ばしてもらいたい。

・夏休みの課題のやり方を教えてもらいたい。

0 20 40 60 80 100 120

基礎的・基本的な知識や技能

考えたり判断したり表現したりする力

体力や健康な体づくり

集団生活における協調性や社会性

高い知識

学んだことの応用力

問題解決のためのスキル（技能）

基本的な生活習慣（しつけ）

子どもの個性伸長

その他

㉔特に、学校に期待する「子どもに身に付けさせてほしい力は何です

か。（複数回答可）

0 20 40 60 80 100 120

基本的生活習慣（しつけ）

集団生活における協調性や社会性

学習の動機づけ

基礎的・基本的な知識や技能

体力や健康な体づくり

子どもとのコミュニケーション

学校との連携強化

子どもの個性伸長

その他

㉕特に、「家庭教育で行うべき大事なこと」は何だと思いますか。（複

数回答可）


